

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: настя

Возраст: 28

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.06.2009 22:23:32

формирования заключения врача: 12.06.2009 10:14:32

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/95066/answer/95083>



Заключение врача

Уважаемая Настя! Конечно, беспокоиться нужно! Надо выяснить откуда кровянистые выделения - из мочеиспускательного канала или влагалища. Поэтому ребенка надо показать двум специалистам - детскому урологу и детскому гинекологу. Не ждите окончания выходных, обратитесь в любой экстренный стационар, где есть такие специалисты. Удачи.